CYKLY KONCENTRACIi CO, A 0,V ATMOSFERE

Casovy priebeh koncentrécii CO, a kysliku ukazuje roéné cykly dychania a fotosyntézy i dlhodobé ddsledky
spal'ovania fosilnych paliv.

Vzduch obsahuje 78,1 % dusiku, 20,9 % kysliku, 0,9 % argénu a priblizne 0,04 % CO,.

Pri koncentraciach kysliku graf zobrazuje iba ich pokles, ktory je od roku 1991 priblizne 140 ppm, teda asi 0,014 %.

ppm (parts per milion) je jednotka koncentracie. Koncentracia 400 ppm CO, v atmosfére znameng,
ze v jednom milione molekul vzduchu je 400 molekul CO,: ¢o zodpoveda koncentracii 0,04 % CO, v atmosfére.
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